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 SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEM                                                          ÁLTALÁNOS GÉPÉSZETI
KÖZLEKEDÉSI ÉS GÉPÉSZMÉRNÖKI INTÉZET                                                      TANSZÉK

MECHANIKA III. – MOZGÁSTAN
főiskolai mérnökhallgatók számára

                                                     A 3. gyakorlat anyaga

3/1. feladat : Merev test síkmozgása , sebességábra   
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b) Sebesség póluspont megrajzolása:  P  pon
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t               c)  Sebességábra ( lépték: cmsm 1/1 � )
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3/2. feladat : Merev test síkmozgása   
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3/3. feladat : Merev test síkmozgása , gyorsulásábra   
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c)  A Q gyorsuláspólus a gyorsulás és a 
      szerkesztéssel meghatározható !
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